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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Σπάρτης για 

αβελτηρία, αδιαφορία και ανευθυνότητα όσον αφορά στην επιβεβλημένη 

χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.). Παρά το γεγονός ότι 

έχουν καταγραφεί στο Δήμο αρκετά Εργατικά Ατυχήματα και οι εργαζόμενοι, ιδίως 

στις υπηρεσίες Καθαριότητας, Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου, κινδυνεύουν 

καθημερινά ασκώντας τα καθήκοντα τους, το αυτί των υπευθύνων δεν... ιδρώνει. 

Το Σωματείο Υπαλλήλων Δήμου Σπάρτης προέβη μάλιστα σε μία βαρύτατη 

καταγγελία, αυτή της ανίχνευσης ραδιενεργών φορτίων σε απορριμματοφόρο 

του Δήμου (η είσοδος του απορριμματοφόρου απαγορεύτηκε στον Σ.Μ.Δ. 

Λακωνίας), εγείροντας ακόμη πιο σοβαρά ζητήματα και καθιστώντας τις 

ευθύνες της Δημοτικής Αρχής πολύ μεγαλύτερες. Δεν είναι δυνατόν εργαζόμενοι 

να εκτίθενται σε κάθε είδους μολυσματικούς παράγοντες, να κινδυνεύουν από 

επιθέσεις ζώων και γενικώς η Υγεία και Ασφάλεια τους να διακυβεύεται καθημερινά 

και η Δημοτική Αρχή να συμπεριφέρεται σαν να μην τρέχει τίποτα. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Σπάρτης να αποζημιώσει το 

προσωπικό για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) που δεν χορήγησε τα 

έτη 2021, 2022, 2023 και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 

προκειμένου να προμηθεύσει άμεσα τους εργαζόμενους με τα αναγκαία είδη για την 

προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας τους,  όπως και την αποφυγή κινδύνων που 

απορρέουν τόσο από τα καθήκοντα τους, όσο και από την έκθεση τους σε ραδιενεργά 

φορτία και μολυσματικούς παράγοντες. 

Τέλος, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

αλληλεγγύη της στο Σωματείο Υπαλλήλων Δήμου Σπάρτης και δηλώνει πώς 

βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων, στηρίζοντας τις όποιες αποφάσεις λάβουν 

για την διεκδίκηση και ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους. Σε μία εποχή 

που οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ελλείψει προσωπικού, δίνουν όλο 

τους το είναι για να κρατήσουν «όρθιες» τις υπηρεσίες των Δήμων, δεν μπορεί οι 

Αιρετοί να υπονομεύουν το έργο τους, ούτε να παίζουν με τις ζωές τους.  
  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


